

15o/AV/00327753 din 12.03.1977

SE APROBA,

NOTA - RAPORT

PAUL GOMA locuiește periodic -în special vara- în localitatea Breaza, [REDACTED] într-o vilă proprietate a mătușei soției sale, LUIZA NAVODARU.-

Pentru a cunoaște din timp și preveni eventualele acțiuni dușmănoase ce ar putea să le întreprindă sus-numitul, se impune ca una din măsuri, instalarea mijloacelor A.C.M. în cele trei încăperi și bucătăria imobilului respectiv.-

Există condiții tehnice asigurate de serviciul de specialitate de la I.J.Prahova, ca postul să fie ascultat la Cîmpina, iar pentru pătrundere avem cheia care a fost încercată și funcționează normal.-

Pentru executarea lucrării, se va proceda astfel:

1/ Acțiunea va fi coordonată de Col.NICOLAE MIHAI, Seful Serviciului 5 din cadrul Direcției I, care se va afla la telefoanele : B.C.502, interior 2788 și direct 13.90.95.-

2/ În locuință va acționa o echipă formată din Lt.col.CHIRTAS, Seful Serviciului "T" de la I.J.Prahova, împreună cu doi ofițeri din colectivul său, un ofițer de la Unitatea Specială "T", iar de la Direcția I - Lt.col. DOBRESCU H. și Mr.ACHIM VICTOR. Pătrunderea se va efectua seara.-

Pentru a ușura acest lucru, vom organiza ca, timp de 15', curentul din zona respectivă să fie întrerupt. Lucrarea se va efectua după camuflarea geamurilor.-Ieșirea

din obiectiv va fi în funcție de timpul când sînt introduse măsurile speciale, dimineața înainte de a se lumina, sau în seara următoare, în cazul când camuflajul nu dă siguranță și se va lucra la lumina zilei.-

3/ Lt.col.WAWIERNIA M. și Lt.maj.MALUREANU VASILE, împreună cu ofițerul sectorist de la I.J.Prahova, se vor afla pe tot timpul lucrării, în preajma vilei, anunțînd dacă se observă din exterior ceva și, de asemenea, să sprijine grupa tehnică în situația când va trebui să părăsească casa în alte condiții decît cele propuse.-

Legătura dintre cele două echipe se va realiza prin stornuri, iar cei din exterior vor avea legătura cu I.J.Prahova prin radio.-

4/ În ziua când se va intra în obiectiv, pentru a preveni plecarea din București, vom organiza chemarea la Editura "Cartea Românească a soției lui PAUL GOMA și la Editura Universității a lui PETRE NAVODARU.-

Acest lucru este posibil, deoarece respectivii au lucrări ce urmează să apară la cele două instituții.-

- Răspunde Cpt.Trifan Viorel

5/ În afară de PAUL GOMA și soția sa, vor fi luați în filaj cu două zile înainte, LUIZA NAVODARU și PETRE NAVODARU (mătușa și socrul obiectivului), pentru a cunoaște deplasările ce le efectuează și dacă intenționează sau nu să călătorească la Breaza.-

- Răspunde Lt.maj.Mălureanu Vasile

6/ Col.SALAPA VASILE și Cpt.TRIFAN VIOREL, vor fi permanent legătura cu echipele de filaj și cu ofițerul care exploatează măsurile T.O. existente, pentru a cunoaște mișcarea celor patru persoane, ca să poată comunica la timp echipelor de intervenții.(filaj sau grupa operativă de la Breaza)

7/ În situația când din aceste persoane va pleca totuși vreuna spre Breaza, există timpul necesar pentru alarmarea și scoaterea echipei.-

160

Nr.150/AV/00.327.753

din 19.03.1977

SE APROBA:

NOTA RAPORT  
-----

PAUL GOMA locuiește periodic - în special vara - în localitatea Breaza, pe [redacted] într-o vilă proprietate a mătușei soției sale, IJIZA NAVODARU.

Pentru a cunoaște din timp și preveni eventualele acțiuni dușmănoase ce ar putea să le întreprindă sus-numitul, se impune ca una din măsuri, instalarea mijloacelor A.C.M. în cele trei încăperi și bucătăria imobilului respectiv.

Există condiții tehnice asigurate de serviciul de specialitate de la I.J.Prahova, ca postul să fie ascultat la Cîmpina, iar pentru pătrundere avem cheia care a fost încercată și funcționează normal.

Pentru executarea lucrării, se va proceda astfel:

1) Acțiunea va fi coordonată de col.NICOLAE MIHAI, șeful Serviciului 5 din cadrul Direcției I, care se va afla la telef.: B.C.502, interior 2788 și direct 13.90.95.

2) În locuință va acționa o echipă formată din lt.col. CHIRTAS, șeful Serviciului „T” de la I.J.Prahova, împreună cu 2 ofițeri din colectivul său, un ofițer de la Unitatea specială „T”, iar de la Direcția I - lt.col.DOBRESCU H. și mr.ACHIM VICTOR

Pătrunderea se va efectua ziua și vom proceda astfel:

-La data fixată se va organiza scoaterea din zonă a tuturor vecinilor menționați în anexa alăturată, anexă în care este precizat locul unde vor fi chemați, precum și cine va discuta cu fiecare persoană în parte.

- Supravegherea plecării acestora de acasă și stabilirea condițiilor optime de intrare a echipei operative va fi efectuată.

tuată de către lt.col.WAVERNEA M. cu o echipă de 8 ofițeri între care lt.BUCUR MIHAI de la I.J.Ilfov, originar din Breaza și care locuiește viz-a-vi de obiectiv. Incepînd de luni 21.03.1977 el va merge într-o permisie de cîteva zile la mama sa, iar în ziua în care se va efectua lucrarea, ofițerul va fi „vizitat” de 2 colegi (lt.col.WAVERNEA și

---

Tot din locuința sa și din curte se va stabili dacă se aud zgomote din interiorul obiectivului, dacă alte persoane observă ceva putînd astfel să anunțe încetarea sau diminuarea zgomotelor, precum și mișcarea în obiectiv. Pentru acoperirea zgomotelor vom folosi o mașină (dubiță T.V.).

De la acest punct de observație va fi dirijată și ieșirea echipei din lucrare.

Legătura dintre cele două echipe se va realiza prin stornuri, iar cei din exterior vor avea legătura cu I.J.Prahova prin radio.

4) În ziua cînd se va intra în obiectiv, pentru a preveni plecarea din București, vom organiza chemarea la editura „Cartea Românească” a soției lui PAUL GOMA și la editura „Univers”, a lui PETRE NAVODARU.

Acest lucru este posibil, deoarece respectivii au lucrări ce urmează să apară la cele două instituții:

- Răspunde: Cpt.TRIFAN VIOREL

5) În afară de PAUL GOMA și soția sa, vor fi luați în filaj cu două zile înainte, LUIZA NAVODARU și PETRE NAVODARU (mătușa și socrul obiectivului) pentru a cunoaște deplasările ce le efectuează și dacă intenționează sau nu să călătorească la Breaza.

- Răspunde: lt.maj.MALJUREANU VASILE

6) Col. SALAPA VASILE și cpt.TRIFAN VIOREL, vor ține permanent legătura cu echipele de filaj și cu ofițerul care exploatează măsurile T.O. existente, pentru a cunoaște mișcarea celor patru persoane, ca să poată comunica la timp echipelor de intervenții (filaj sau grupa operativă de la Breaza).

161

7) In situația cînd vreuna din aceste persoane va pleca totuși spre Breaza, există timpul necesar pentru alar-marea și scoaterea echipei.

8) Planul cu soluțiile tehnice și modul de execu-tare al lucrării atît în interior cît și în exterior va fi prezentat de compartimentul tehnic.